GREENVILLE UTILITIES COMMISSION
GREENVILLE, NORTH CAROLINA

SPECIFICATIONS AND REQUEST FOR PROPOSAL

FOR
ONE PRE-ENGINEERED CONSTRUCTED METAL BUILDING

March 1, 2011

TO: All Prospective Bidders and Others Concerned

SUBJECT: ADDENDUM NO. Il

The intent of this addendum is to notify all prospective bidders and others concerned, questions
and answers related to this RFQ #11-13.

1. Add Attachment #2 - Questions and Answers document

Please acknowledge receipt of this addendum by e-mailing Cleve Haddock, Purchasing
Technician at haddocgc@guc.com.




Attachment li
One Pre-Engineered Constructed Metal Building
RFP# 11-13

1. The topsoil we strip for the building pad, do we dispose of offsite or can we place on
site?
Answer: The topsoil can be disposed of here on site behind out fence
line--1 can show you exact location.

2. The meter building finished floor is less than that of the electric warehouse. Which
finished floor elevation do you want us to match?
Answer: The Electric Warehouse

3. Do we need to provide your final elevation certificate?
Answer: Yes



